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Phương trình hoành độ giao điểm: 
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Câu 2:  [2D1-5.11-3] Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D1-5.11-3] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 cắt trục hoành tại bốn điểm phân biệt có các hoành độ 
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Chọn D
Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số và trục hoành là
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Để pt (1) có 4 nghiệm thỏa mãn 
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Câu 4:  [2D1-5.11-3] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Biết rằng với tham số 
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Ta có phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị 
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Kết hợp với 
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Câu 5:  [2D1-5.11-3] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Biết tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số đã cho với trục hoành:
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